

TÁVIRATOK.

Szeged, jun. 7. (Az „Egyetértés“ tudósítása.) Tisza miniszter a királybiztos kinevezése alkalmából levelet intézett Dáni főispánhoz, melyben jelezte, hogy a királybiztosnak közvetlenül alá van rendelve, kéri, hogy maga és a hatóság Szeged rekonstrukciója érdekében a királybiztosnak mindenben segítségére legyenek.

Az alföldi vasutat végleg eltiltították a királybiztosnak közvetlenül alá van rendelve, kéri, hogy maga és a hatóság Szeged rekonstrukciója érdekében a királybiztosnak mindenben segítségére legyenek.

Tisza három centimétert apadván, most 709 centiméteren áll, a belvíz négy centimétert apadt.

Székesfehérvár-kiállítás. Székesfehérvár, jun. 7. (Az „Egyetértés“ külön tudósítójának távirata.) Élénk látogatás mellett folytak a bírások. Két csoport kivételével mind befejezték. Jegyzőkönyvek lepecsételve átadottak az elnökségnek, mely csak 15-én fogja befejeztetni jegyzőkönyvet közzétenni, s hiányokat pótolni.

Az előirányzott arany- és ezüstérmek a legtöbb osztályban túlléptek. Haynald kalocsai érsek és Kovács veszprémi püspök különös figyelemmel tekintettek meg a kiállítást és minden csoportban beható szemlélet tartottak. Altalában igen kedvezően nyilatkoztak a kiállításról főleg a butor-, vas- és gépiparról.

Ezenkívül igen sok mágnás és képviselő volt itt, a veszprémi kiránculók Brenner Lőrincz vezetése mellett kétszáz-harminczan is ma érkeztek meg és tömegesen tanulmányozták a kiállítást.

Székesfehérvár, jun. 7. (Az „Egyetértés“ külön tudósítójának távirata.) Gróf Zichy Edmund a védegyelvt ügyében negyedik levelet intézett fiahoz gróf Zichy Jenőhöz, melyben beható ismertetést nevezte a fia által megindított mozgalomra nézve. Az öreg gróf nem barátságos az iparvédmozgalommal.

Páris Szegedért. Páris, jun. 7. (Az „Egyetértés“ távirata.) Ma tartatik a nagy operaházban a szegediék javára rendezett ünnepély, a melynek sikerén első sorban a „Figaro“ szerkesztője fáradozott. Az operaházat, mely magyar, osztrák és francia zsidókkal fényesen fel volt díszítve már jóval az ünnepély kezdete előtt óriási néptömeg vette körül. Egész Páris csak az ünnepélyről beszélt, a ki az ünnepélyre már jegyet nem kaphatott, legalább az ünnepélyre tudólu szerencséseket kívánja látni.

Grévy a köztársaság elnöke, Gambetta a kamara elnöke, Martel, a miniszterek, az összes diplomatai testület, a párisi előkelő társaságok színe-java, a Párisban időző magyarok és osztrákok közül, a ki csak szerét tehetette, megjelent az ünnepélyre. A hölgyek csoportja egyszerű látványt nyújtott, annyi pompát, annyi ékszeret, mint a mennyi itt volt felhalmozva, ritkán látott együtt a világ-város.

Az ünnepély fél kilencz után vette kezdetét a hangverseny nyel, a melynek 14 számát Franciaország első zeneszerzőinek az alkalomra írt műveiből állították össze. Ezen szerzők magok igazgatók darabjait előadását. Az előadás fényesen sikerült.

A hangverseny után a bazar nyílt meg, mely tündéres látványt nyújtott. A színpadon az összes párisi színházak nő szereplői ragyogó jelmezekben jelentek meg. Hat zenekar játszik, a felső lépcsőházban egy csárdá van felállítva, melyben a cigány zenekar van. A cigányok játéka nagy hatást és feltűnést keltett. A csárdásnő Granier Jeanne asztalozott, ki szép magyar nőt ábrázolt.

A tombola éjféltől kettőkör kezdődik. Zichy Mihály s több francia festő nagybecsű képeket ajándékoztak a tombola javára, de ezek közül többet az ünnepély rendező bizottság a pesti nemzeti múzeumnak fog ajándékozni.

Az ünnepély jövedelme megközelíti a 200,000 frankot.

Páris, jun. 7. Határozottan állítják, hogy Grévy elnök aláírta Blanqui megkegyelmezését.

Bukarest, junius 7. (Az „Egyetértés“ távirata.) Az ellenzéki lapok a leghevesebben folytatják támadásaikat a kormány ellen. Azt állítják, hogy a miniszterium az országot el akarja adni a zsidóknak.

Páris, jun. 7. (Pol. C.) Tirard jelenlegi keres. miniszter ismét felugrott az elődei által tett azon határozattal, hogy valamennyi kiállító számára, kik az 1878-iki párisi kiállításon különösen kitüntetésben nem részesültek, külön érem alapították. Erre nézve azon vélemény volt irányadó, hogy ily érmekek a kitüntetés nem nyert kiállító számára való adományozása által hátrányt szenvednének azok, kik valóságos jury-alkat, fény pedig azok, kik csupán elismerő okleveleket nyertek.

Pétervár, jun. 7. A birodalmi banknál tegnap és tegnapelőtt 175 millió aláírás történt a harmadik keleti kölcsönrre. Az eddigi aláírások összes értéke 500 millióra becsülük.

Páris, jun. 7. (Az „Egyetértés“ távirata.) Az algiri fölkeles egységei legutóbb törtek a marokkai tunisival. Egy látszik, hogy a fölkelés az afrikai dervisek műve és Egyiptomból származik, hol Scheik Dukri Mahomed utója, az arab nemzet fölkelesét szeretné előidézni.

Zára, jun. 7. Rodich báró helytartó tegnap reggel Meződombot költött ki, onnét Babonpölybe indult. Curzolát érintette, aztán pedig folytatva útját Portopusba és Macarskába.

Prága, jun. 7. (Az „Egyetértés“ távirata.) „Pokrok“ heves cikkeit közöl az ifjú eszerek önálló jelöltisége ellen. Az említett lap felszólítja a választókat, hogy az összes jelölteknek, kiket nem a közjogi klub ajánl, egyszerűen mutassanak ajtót. A „Pokrok“ a horvitz-prizbami kerületben Krejci ellenében Jirizek exministrát kandidálja.

Róma, jun. 7. (Az „Egyetértés“ távirata.) A pápai osztrák-magyar követnek sikerült a vatikáni az osztrák-magyar monarchia azon véleményével megbarátkoztatni, hogy a berlini kongressus, midőn Bosznia és Hercegovina igazgatását reá bízta, egyuttal az egyházi ügyek szervezését is értette. Ennek következtében a vatikánal egységes létesült, hogy Boszniaiban három róm. kath. püspökség alakították, melyek egyuttal képeznek egy egyház-tartományt. Ezek dotációja iránt a tárgyalások most vannak folyamatban.

Pétervár, jun. 7. Egy hivatalos távirat Livádiából jelenti, hogy a császári pár, Alexandrovics Szergiusz nagyherceg, Iwanovna Alexandra nagyhercegnő és Constantinovics Demeter nagyherceg tegnap délelőtti 11 órakor az „Eriklik“ gőzösen Szabasopolba utaztak, hogy onnét tovább utazzanak Zarskoje Zeloba. Görögország királynéja és két nagy herceg, Konstantin és fia, a császári pár Szabasopolba kísérendők, honnét Görögország királynéja Athénbe utazik, Konstantin pedig a fekete tenger kikötőt látogatandja meg.

Raguza, jun. 7. (Az „Egyetértés“ távirata.) Stolic hercegovinai város keresztény lakói, mely városra tudvalevő mohamedán lakóinak az osztrák-magyar csapatok irányában kifejtett véres ellenállása folytán 100,000 ftd hadi seregróvtól, s mely seregróvtól most keresztényen és törökön egyarant megvenni akarnak, az iránt folyamodtak a császárhoz, hogy a szerifizéses való bevonatásnak akadályozza meg. A kérvényezők arra hivatkoznak, hogy soraikkal sokan az osztrák-magyar csapatok közt dúdolták és az otthon maradtak az ostromolt osztrák csapatoknak jó szolgálatakat tettek.

Róza mellett jól felgyervekzett albanok és redifek közt heves harc folyt, mely az utóbbiak visszaverésével végződött. E hírre a kormánypart hírei Mitroviczbába menekültek, miután a fölkelők táborában most a jelszó: Halál az árulókra!

Kopenhága, jun. 7. Egy hivatalos hirdetés megszünteti a vesztagár rendszabályokat Muszkország és Finland ellen.

Versailles, jun. 7. A szenatusban Lepère válaszlott Baragnon kérdésére, ki a körjegyzéket az ajátos menetekre nézve, mint a konkordatummal meg nem egyezőnek jelenti ki. Lepère azt mondja, hogy a konkordatum a katolikus vallás szabad gyakorlatát elismeri, de csak a rendőri szabályok értelmében. — A kamarában Lepère Cuneonak (bonapartista) válaszlott azon maire elmozdítása ügyében, ki a Ferry törvény ellenkérvényt adott be, s azt mondja, hogy a mai rekrék és segédkeknek nincs joguk kormányellenes tüneményeket tenni. A kamara 356 szóval 123 ellen elfogadta a napirendet, mely a hivatalnokokat minden kormányellenes tüneményt megtiltja. A kamara elhatározta a Ferry-javaslat tárgyalását, mely 16-án fog kezdődni, mire azután a budget-vita fog következeni.

Bécs, jun. 7. A holnapi „Wiener Zeitung“ egész sorát közli a kitüntetésnek a mozgósítás és az okkupációs harcokban kifejtett kiváló szolgálataik jutalmát.

Berlin, jun. 7. A „Nord. Zig.“ egy f. hó 6-án kelt bécsi közleménye hiteles információk alapján kijelenti, hogy a lapok jelentései, mintha Ausztria-Magyarország a német kereskedelmi politikai ellenében a szövetségi államok egyuttal eljárása iránt kezdeményező lépéseket tett volna s Hollandia a vámkonferenciára vonatkozó bécsi javaslatba már beleegyezését is adta volna, minden alapot teljesen nélkülöznek.

Pétervár, jun. 7. A legfőbb ítélőszék ülése Urusoff herceg elnöklete alatt tegnap d. e. 10 óra 10 perczkor nyílt meg. Allamügyészül Nabokoff igazságügyi miniszter, vedől Turstaninoff hites ügyvéd szerepelt. A vádbeszéd recapitulálja a merénylet nagyobbára ösmert részleteit, elmondja aztán, hogy Solowieff vallomást tett, mely szerint ő a szocialisforradalmi párthoz tartozik, de a merényletet illetően nincs bűnrészes: önszántóbból követte azt el, pártfeleink legesekélyebb ösztönzése nélkül; gondolta azonban, hogy pártja érdekében cselekszik. Solowieffnek a vádbeszédben reprodukált további vallomásaiból kitetszik, hogy még gymnasiumi tanuló korában, miután megkötveteltőtt az itteni egyetemen, vallási kétfelvi volt, melyek őt az ugynevezett deizmus elfogadására vezették. Már akkor tervezte, hogy magát a nép szolgálatára szenteli, melynek nyomora és nélkülözései folyton lázították szívét, s e nyomor és inséget a fennálló állami és társadalmi rend eredményül tekinté.

Bécs, jun. 7. Bukarestből távirják a „Pol. Corr.“-nek: Románia a diplomaciai ügynökséget Belgradba követéségi méltósággá emelte.

Berlin, jun. 7. Bismarck herceget visszavárják junius 9-dikére. Az itélet a „Grosser Kurfürst“ ügyében ma hozott. Ezen itélet a gráda hadtest törényszéke által a császárnak megerősítéstől be fog terjesztetni.

Bécs, jun. 7. A „Pol. Corr.“ jelenti Konstantinápolyból 7-éről: A porta éppen nem hajlandó a szerbeknek kártérítést fizetni az arnauták betöréséért Kursumlánál, mivel ezen berontás a szerbek részéről idézett fel.

Köpenhága, jun. 7. Az itteni egyetem jubileum ünnepét egy díszalkoma fejezte be a királynál, ki azonban rosszul léte miatt nem lehetett jelen. A koronaherceg átozta a király udvarletét az egyetemhez és a vendégekhez s azon meglepetéssel fejezte ki, hogy az északi tudomány közti érintkezés az északi egyetemeket s ez által az északi népeket szorosabbra fogja összfűzni.

Páris, jun. 7. A nagy operában ma a szegediék javára tartandó ünnepély fölötté fényesen ígérkzik. Már majd valamennyi jegy elkelt.

Legujabb.

A főrendiház állandó hármas bizottsága ma d. u. 5 órakor tartott üléseben tárgyalás alá vette a kisbirtokosok országos földhitelintézetéről szóló javaslatot és azt hosszabb élénk vita után, melyben többen a javaslatnak ezuttal a napirendről levételét indítványozták, Szapáry Gyula gr. pénzügyminiszter indokoló felszólalás után egy általánosságban, mint részleteiben elfogadta. A bizottság jelentése sűrűsített indítvány kíséretében a holnapi üléseben fog a ház elé terjesztetni s a javaslat valószínűleg hétfőn kerül tárgyalás alá.

A főrendiház mentelmi bizottsága mai ülésében Wartensleben Lajos gr. mentelmi ügyét tárgyalta, ki elen a nagykúriai jársbíroság, állítólag által elkövetett testi sértés miatt, büntényít eljárást kíván megindítani, s e célból nevezett főrendi tag mentelmi jogának felfüggesztését kéri a főrendiháztól. A bizottság a betervezett iratokból nem győződhet meg a vád alosságáról, azt teljesen igazolva nem látja, minél fogva Wartensleben gr. mentelmi jogának felfüggesztését a háznak nem javasolhatja.

A szegedi kir. biztos és a bizotsi tanács kinevezett tagjai — mint az „Egyetértés“-ben már napokkal ezelőtt jelentve volt — holnap vasárnap Tisza Lajos kir. bizotsnál érkekeletet fog tartani, melyben megállapították a munkarend és a legközelebbi életben léptendő intézkedések körül eljárás és a munka beosztása. A teendők már a jövő héten veszik kezdetüket, minél fogva a bizotsi tanácsnak a fővárosban időző tagjai a jövő szerdán indulnak Szegedre.

A Magyarország és Horvát-Szlavonországok közt fennfogló pénzügyi egyezmény tárgyalban kihirdőt országos bizotság ma d. u. 5 órakor Ozáryk János gr. elnöklete alatt tartott ülésében — melyen a kormány részéről Tisza Kálmán miniszterelnök és Szapáry Gyula gr.

pénzügyminiszter voltak jelen, — munkalkodására nézve abban állapodott meg, hogy a bizotság érdemleges működését szeptember hónap fog megkezdeni, s hogy a bizotság jelen nem volt tagjai már most értesülhessenek a munkalkodás megkezdésének napjáról, az első érdemleges ülés szeptember hó 18-ára tüzettik ki, mely napon az ülés d. u. 5 órakor a képviselőház társalgó termében fog megtartani.

A horvát regnicularis bizotsághoz kérdés fog intézteni az iránt, hogy mikorra várható az első nuntium? A beérkező nuntiumot a miniszterelnök fogja átvenni és le fogja fordítani. Azon üzenet, valamint a kormány által ezen ügyben előterjesztendő táblázatok az egyes pénzügyi részletekre vonatkozólag a sznet alatt az egyes bizotsági tagoknak meg fognak küldetni. A kevsé bizotsági tagoknak meg fognak küldetni. A kevsé bizotsági tagoknak meg fognak küldetni. A kevsé bizotsági tagoknak meg fognak küldetni.

A kassa-erdelbergi vasút igazgatóval kötött szerződés értelmében az angol-osztrák bank már julius elején átveszi a júliusi szelvényvel elaltat aranylátszósi kötvényeket.

Igaztások a Balkán félszigeten. Sofiából azt írják, hogy ezen bolgár város szomszédságában egy idő óta gyanus egyéniségek merülnek fel, kik állítólag magukat mint horvát mestereket mutatják be a lakosságnál. Több bolgár elkezde ezen emberek kiletét fürkészni, s annyit tudtak meg róok, hogy ezek mind osztrák önkényesek, kik Macedonia-ban indultak, hogy azt utra kitzzák a felkelés zászlóját. — Továbbá meg azt is jelentik: hogy Sofiában Humbaier Miroszlav semmi egyéb, hanem osztrák agnyók, ki az osztrák kormányal titkos viszonyban áll.

Bécsi társad. Bécs, jun. 7. (Az „Egyetértés“ távirata.) A tegnapi reakció ma az árfolyamok irányára általánban javult, különösen üzrekdő papirok és járadékoké, vasuti értékek iránt is jobb védekegy mutatkozott. Az üzrekdő jelentékeny részt vett a vásárlásban; pénz ismét van bővebben, valuták valamivel lanyhabbak.

Tiz óra. Jegyzettettek: Osztrák hitelrészv. 266.30, magyar hitelrészv. 249.50, angol-osztrák 126.50, államvasut 278.—, lombard —, Napoleonor 9.25—, Unió-bank 88.60, papir rente 67.87 1/2, ezüst rente 69.70, osztrák arany rente 95.15—, magyar arany rente 95.15—, bir. márká 57.02 1/2.

11 órai zárlatok: Osztr. hitelrészv. 266.40, angol-osztrák 126.40, magy. hitelrészv. 249.50, államvasut —, lombard —, unió-bank —, papir rente 67.85—, arany rente 79.77 1/2, magyar arany rente —, 20 frankos arany 9.25—.

A déli tüzsdén nem változott az irány, a hangulat elég szárid, de az üzlet nem igen élénk, miután csak a helyi üzrekdőket vett benne részt. A vételekgy különösen ifjabb vasutak és államvasut iránt nyilvánult. Váltak és valuták tegnap óta alig változtak.

Jegyzettettek: Osztr. hitelrészv. 266.30, angol-osztrák 127.—, magyar hitelrészv. 249.25, államvasut 279.—, lombard —, papir rente 67.82 1/2, arany rente 79.75—, ezüst rente —, magyar arany rente 95.15—, 20 frankos arany 9.24 1/2.

1 óra 30 perczor jegyzettettek: Osztrák hitelrészv. 266.40, angol-osztrák 126.50, unió-bank 88.50, magy. hitelrészv. 249.50, bank-egylet 128.75, bankrészv. 830, államvasut 279.—, Károly-Lajos vasut —, lombard 82.25, alföldi vasut 135.50, Ezerébet vasut 180.—, Ferenéz-József v. 147.50, kassa-oderbergi vasut 115.75, erdélyi vasut —, osztrák észak-nyugati vasut —, Rudolf vasut —, tiszai vasut 205.—, magy. észak-keleti vasut 127.50, Tramway —, gőzhajó részv. —, Lloyd-részv. —, papir-rent 67.65—, ezüst-rent 69.55, osztr. arany-rent 79.65—, magyar arany-rent 95.—, Páris 46.—, bir. márká 57.—, 20 frankos 9.24 1/2. 1860-iki sorsjegy 126.50 1864-iki sorsjegy —, magyar díjorsjegy 104.75, hitelsorsjegy 172.—, London 116.—.

Zárlatok a következő jegyzések történtek: Bécs, jun. 7. Hitelrészvény 266.40. Lombard 84.50. Arany járadék 79.65. London 115.35. Ezüst — Hitelsorsjegy 104.75. Porosz pénzügyi 57.— Arany 5.40. Főrk-sorsjegy 21.50. Angol-osztrák 126.30. Államvasut 278.50. Napoleonor 9.25— Rente 67.65—. Galicziai 245.—, 1864-es 158.—, 1860-as 126.50. Frankfurt 65.55. Ezüst-rent 69.40. Bankrészvény 830.—.

Bécs, jun. 7. M. földteherm. kötv. 85.50. Salgótarján —, Magyar zálogkötv. 83.75. Erdélyi 104.50. Magyar hitelrészv. 249.50. Magyar sorsjegy 104.75. Magyar vasut —, Kínost. utalvány 1874.—, Magyar vas. kölcsön 111.60. Magyar hitel 249.75. Alföld 136.25. Magyar észak-keleti vasut 128.—, Keleti vasut eleob. kötv. 72.—, Tiszai vasut 205.25. Kínost. utalv. 1873. 145.—, Arany járadék 95.05.

Bécs, junius 7. (Az „Egyetértés“ távirata.) (Gabna üzlet.) Buza 10.25—10.30, rozs magyar 6.80—7.60, zab ószre 6.40—6.45, tengeri jünius-juliusra 5.65—5.70, régi 5.95—6.30, új 5.60—5.70, repceszaj 35.—35.50, ószre 34.50—35.—, szez 29.—29.25

Konstantinápoly, jun. 7. (Az „Egyetértés“ távirata.) Sofiából jelenti, hogy ott 4-kén Dondukoff-Korzkoff herceg, a hivatalnok és nagyszámú közönség jelenlétében, megnyitották a bolgár nemzeti bankot. A bank tőkéje 80,000 font sterling rug, igazgatója egy francia, ki muszka szolgálatban áll.

a tárgyra néve történhet-e védekezés? Köglér szerint ez történhetik.

Ned e c k y bíró nem tartja lehetségesnek a vádlott azon állítását, hogy a főhivatalnok félrevezethető.

Kun László erre megjegyzi, hogy igenis lehetséges, például valaki a gépen levő tábla szerint a 214 számú tárgyat vámozt el, s midőn a rátesztelt elvtársak, valaki leveszi a táblát, s rátesztelt az elvtárs vasgépére, s így ez kímégy anélkül, hogy elvámoztatt volna, s ott maradt aztán ismét a gépen.

Ezek után meg Friedmann, Stillér, és Robitsch voltak több kérdést intéztek nevezett igazgatóhoz, mint szakértőhöz, mire elnök a tárgyalást fél órára felfüggeszteti.

Szinet után kihallgatták Závodszy Lőrincz (64 éves) vámbházi pénztárkészt, mint tanu. Előadja, hogy azon időben ő és egy főosztályos elkészítették a szemlést e ezek alapján történt az elvámozás. Eln. Hogyan történhetett az, hogy vasgép mint fegyver vámoztattak el? Tanu nem tudja, mert ő a vizsgálatakon egyenem tárgyak vétettek föl. Visszaadés nem történt, de nyilvánosan is az régen történt s már nem emlékszik tisztán a dolgra.

Felmutatának a boletták, melyeken e tanu írt föl az összesulyokat. A bolettákon levő törlésekről mint sem tud.

Azon bűrcsok, melyeken különemű tárgyak vannak, nem tette ki tan a fosult. Ebből konstataált, hogy tan azon bűrcsok, melyeken egyenemű tárgyak vannak, ott ki tette az összesulyt, míg ellenében a különböző tárgyaknál nem tette ki.

Van azonban két eset, a hol ez elv meg van sértve. Ezen okból, hogy konstatació legyen, mikép felledekenység, vagy más okból történt e ez, dr. Stillér kihallgatni kéri Köglér vámbházi igazgatót tanu feől, vajjon az emlékező tehetőség hiányát nem tapasztalta-e nála. Köglér tanu, mint becsületes emberről nyilatkozik. Eln. Minő szabály szerint történt az, hogy az egnekékről fölvette a sulyt, a különeműkéknél nem? Tan. Ez hivatalos szokás volt.

Arra vonatkozólag, hogy tanu mely bűrcsokra tette ki a sulyt, Kun László megjegyzi, hogy az összesűfűző adatok is produktálnak, hogy látni lehessen mennyiben van igaz a tanuak. Závodszy szembesítetvén Sonnenfelddel, ez utóbli szemébe mondta tanuak, hogy tévedt — Előadja tovább tanu elnöke kérdésére, hogy ő Polákot tegnap, mint kis fiút ismerté. Az ő hivatalában gyakran megfordulnak Isme és Ahelesz, ő is volt náuk 3—4-szer de csak hivatalos dologban.

Eln. Kért-e vádlottaktól olykor péntét kölcsön? Tanu. Oh, igen; többször megtörtént, hogy számadásában tevést, s az így keletkezőt hiányokat kipótolni mindíg a nevezetektől kért kölcsön, de csak rövid időre. Meg is adta nekik. Eln. Kik eszközölték a gépek kiadását? Tanu. Az esküdő bíróságra, a pálya örök vagy a pénzügy örök. Eln. Megtörténhetett-e, hogy a jelző táblákak a gépeken kisesreltek? Tanu. Igen, a mennyiben a tő nagy számosságok egy kis pénzért megteszik. Eln. Mért teszik azt, mi ebből? Tanu. Na, hát annak biztosan valami czéljának kell lenni.

Felolvastatik Rády Alfonz, vámbházi tisztviselő (a ki időközben, tegnap, elhalt) vallomása, ki előadja, hogy a szemlést ő és egy főosztályos kezelték. Szabálytalanság nem történt, különben is a berrálokok szerint eszközölték az elvámozást s a berrálok rendszerint egyszerre néztek után a tisztviselővel; ő állította ki s a főosztályos magával vitte; ha pedig ezt be nem varta, másnap küldte be. Molnár gyakran utasította rendre tanut, midőn a sulyt nem jó helyre írta. T. gadja, hogy utasításokat adott volna a gépek kiadásánál. A gépek sulyát minden közelebbi vizsgálat nélkül képes volt megmérni.

Felolvastatik még Rádykn egy újabbi vallomása, melyet a Kun L. által fölötet két kérdésre tett. E szerint azon esetben, midőn csak másnap lettek a bűrcsok beküldve a főosztályosokhoz aláírás végett, az iratok éjszakán át gondosan bezárva voltak.

Dr. Robitsch ezt konstataálni kívánja, hogy kimutatta legyen, miszerint Molnárnak nem volt alkalmá a bűrcsok aláírása után azokat a feleket vissza adni kiigazítás végett.

Ezzel a tárgyalás mára befejeztetett. Folytatatik hétfőn d. e. 9 órakor. Vádlottak közül még csak Glnék Zsigmond van hátra, kihallgatás végett. — Fegyelmű tárgyalás. A kir. tábla mint II-od fokú fegyelmi bíróság (elnök: Szabó Miklós, bírák: Farkas Géza, Kaszay Zsigmond, Oelner Ferenéz és Németh Lajos) mint áltetésn Mayer Adolf, temesvári kir. várőrségtől hivatali kötelességének vétkes megszegésé miatt 100 ftd pénzbírságra; Danecz Menyhért, munkési kir. jársbírnok azért, mert egy irat kezéin elvonta, rosszaságra; végre Barta Károly, moóri jársbírnok azért, nyolcz kiskorú gyermeknek bírságot írt, ki eddig fegyelmi uton megróva nem volt, azért, mert a feleltől jogsutalul szedett fél díjat, és az általa készített folyamodványokra már használt bélyegeket alkalmazott, hivatalvesztésre méltó. Bartusok 12 évig szolgált az államtól s bizonyítványai a moói kir. jársbírsótt kivéve, buzgalma mellett beszérik ki.

Sajtóper. Grézló Ernő főv. ügyvéd a sajtóbíroságnál baada vádelevél Vörös Sándor ellen, ki a „Magyar Hírlap“ című lap ez idei 84-ik számban „Budapesti úszósok“ cím alatt megjelent a vádló becsületét is sértő cikket írta és kiadatta.

Table with multiple columns: Termény, Értékpapírok, Ütött árakat, etc. It lists various market prices and exchange rates as of June 7th.

OSZTRÁK-MAGYAR BANK.

Az osztrák-magyar bank (előbb szab. osztr. nemzeti bank)

5^o-os sorsolás alá eső zálogleveleink negyvenegyedik rendes és ezután tartott első rendkívüli kisorsolásánál

1879. évi június 3-án következő számok kisorsoltak:

1000 frtos. (folytatás.)										1000 frtos. (folytatás.)										100 frtos. (folytatás.)																				
203	402	482	493	521	543	566	574	588	591	626	656	704	16256	16258	16278	16374	16375	16376	16391	16392	33054	33055	33056	33057	33058	33059	33060	33201	33202	4891	4892	4894	4895	4896	4898	4899	4900	4911	4912	
712	724	759	768	767	1661	1662	1766	1827	2006	2156	16393	16399	16400	16401	16402	16405	16406	16411	17191	17194	33203	33206	33207	33208	33209	33210	33211	33212	33213	4913	4914	4915	4916	4917	4919	4921	4922	4924	4925	
2177	2512	2560	2569	2637	3002	3225	3356	4308	3454	3553	17195	17197	17200	17233	17288	17340	17351	17256	17258	17508	33215	33216	33217	33218	33219	33220	33221	33222	4926	4928	4929	4930	4942	4943	4944	4947	4949	4977		
3562	3616	3839	3841	4162	4319	4529	4542	4779	4839	4902	17260	17501	17502	17503	17504	17505	17506	17507	17508	17845	33223	33224	33225	33226	33227	33228	33229	33230	4978	4979	4980	5002	5003	5004	5006	5008	5009	5010		
4929	5188	5192	5305	5890	6080	6090	6202	6234	6241	6266	17510	17611	17612	17613	17619	17761	17843	17844	17845	17915	33231	33232	33233	33234	33235	33236	33237	33238	5021	5022	5025	5071	5074	5075	5077	5078	5079	5081		
6418	6528	6566	6573	6857	6876	7493	7182	7194	7220	7230	17847	17848	17891	17892	17893	17911	17913	17914	17915	18086	33239	33240	33241	33242	33243	33244	33245	33246	5082	5083	5085	5086	5087	5089	5090	5124	5125	5126		
8414	8572	8615	8749	8808	8927	8987	9045	9064	9321	9395	17916	17917	17918	17919	17973	17978	17979	17980	18086	18086	33246	33247	33248	33249	33250	33251	33252	33253	5127	5128	5129	5130	5144	5145	5149	5191	5192	5193		
9523	9531	9855	10026	10052	10171	10181	10666	10687	10879	10952	18087	18090	18119	18273	18274	18278	18279	18283	18284	18584	33254	33255	33256	33257	33258	33259	33260	33261	5194	5196	5197	5199	5205	5206	5207	5208	5209	5251		
10864	11056	11334	11742	12035	12050	12357	12359	12606	12606	12606	18286	18290	18311	18314	18315	18316	18317	18318	18319	18744	33262	33263	33264	33265	33266	33267	33268	33269	5256	5257	5259	5265	5266	5267	5268	5269	5270	5271		
12735	12974	12977	12983	13518	13564	13697	13834	14052	14052	14052	18521	18523	18524	18525	18526	18528	18529	18530	18744	18744	33270	33271	33272	33273	33274	33275	33276	33277	5272	5273	5275	5276	5277	5278	5279	5280	5281	5282		
14250	14271	14314	14387	14400	14408	14445	14483	14544	14544	14544	18779	18780	18781	18841	18842	18845	18849	18951	18953	18953	33278	33279	33280	33281	33282	33283	33284	33285	5283	5284	5285	5287	5289	5292	5293	5294	5295	5296		
14686	14807	15130	15570	15750	16045.						19188	19189	19190	19191	19192	19216	19217	19218	19219	19146	33286	33287	33288	33289	33290	33291	33292	33293	5297	5298	5299	5301	5302	5303	5304	5305	5306	5307		
											19263	19265	19268	19286	19287	19288	19302	19303	19305	19305	19146	33294	33295	33296	33297	33298	33299	33300	33301	5308	5309	5311	5312	5313	5314	5315	5316	5317	5318	
											19310	19743	19747	19748	19749	19758	19812	19813	19814	19814	19146	33302	33303	33304	33305	33306	33307	33308	33309	5319	5320	5321	5322	5323	5324	5325	5326	5327	5328	
											19815	19827	19829	19830	19836	19864	19882	19893	19894	19894	19146	33310	33311	33312	33313	33314	33315	33316	33317	5329	5330	5331	5332	5333	5334	5335	5336	5337	5338	
											19895	19896	19897	19900	19909	19916	19917	19919	19921	19921	19146	33318	33319	33320	33321	33322	33323	33324	33325	5339	5340	5341	5342	5343	5344	5345	5346	5347	5348	
											19922	19923	19924	19925	19926	19952	19953	19954	19957	19957	19146	33326	33327	33328	33329	33330	33331	33332	33333	5349	5350	5351	5352	5353	5354	5355	5356	5357	5358	
											19958	19968	19969	19970	19982	19984	19988	19989	19989	19989	19146	33334	33335	33336	33337	33338	33339	33340	33341	5359	5360	5361	5362	5363	5364	5365	5366	5367	5368	
											19994	19997	19998	20001	20013	20016	20038	20039	20040	20040	19146	33342	33343	33344	33345	33346	33347	33348	33349	5369	5370	5371	5372	5373	5374	5375	5376	5377	5378	
											20085	20089	20112	20119	20131	20132	20135	20136	20137	20137	19146	33350	33351	33352	33353	33354	33355	33356	33357	5379	5380	5381	5382	5383	5384	5385	5386	5387	5388	
											20168	20169	20171	20172	20173	20174	20175	20176	20177	20177	19146	33358	33359	33360	33361	33362	33363	33364	33365	5389	5390	5391	5392	5393	5394	5395	5396	5397	5398	
											20322	20323	20324	20325	20326	20327	20328	20329	20330	20330	19146	33366	33367	33368	33369	33370	33371	33372	33373	5399	5400	5401	5402	5403	5404	5405	5406	5407	5408	
											20339	20340	20341	20351	20352	20353	20354	20355	20356	20357	20357	19146	33374	33375	33376	33377	33378	33379	33380	33381	5409	5410	5411	5412	5413	5414	5415	5416	5417	5418
											20359	20360	20361	20382	20383	20385	20386	20390	20401	20401	19146	33382	33383	33384	33385	33386	33387	33388	33389	5419	5420	5421	5422	5423	5424	5425	5426	5427	5428	
											20430	20443	20444	20449	20421	20423	20426	20427	20428	20428	19146	33390	33391	33392	33393	33394	33395	33396	33397	5429	5430	5431	5432	5433	5434	5435	5436	5437	5438	
											20635	20641	20642	20643	20644	20645	20646	20647	20648	20648	19146	33398	33399	33400	33401	33402	33403	33404	33405	5439	5440	5441	5442	5443	5444	5445	5446	5447	5448	
											20762	20763	20764	20765	20766	20767	20768	20769	20770	20770	19146	33406	33407	33408	33409	33410	33411	33412	33413	5449	5450	5451	5452	5453	5454	5455	5456	5457	5458	
											20786	20790	20865	20866	20866	20866	20868	20869	20871	20871	19146	33414	33415	33416	33417	33418	33419	33420	33421	5459	5460	5461	5462	5463	5464	5465	5466	5467	5468	
											20882	20883	20884	20884	20888	20889	20901	20902	20902	20902	19146	33422	33423	33424	33425	33426	33427	33428	33429	5469	5470	5471	5472	5473	5474	5475	5476	5477	5478	
											20954	20955	20956	21226	21227	21228	21228	21228	21228	21228	19146	33430	33431	33432	33433	33434	33435	33436	33437	5479	5480	5481	5482	5483	5484	5485	5486	5487	5488	
											21294	21295	21321	21328	21483	21486	21488	21489	21490	21490	19146	33438	33439	33440	33441	33442	33443	33444	33445	5489	5490	5491	5492	5493	5494	5495	5496	5497	5498	
											21513	21514	21515	21516	21519	21551	21554	21555	21566	21566	19146	33446	33447	33448	33449	33450	33451	33452	33453	5499	5500	5501	5502	5503	5504	5505	5506	5507	5508	
											21567	21568	21570	21661	21663	21664	21665	21666	21672	21672	19146	33454	33455	33456	33457	33458	33459	33460	33461	5509	5510	5511	5512	5513	5514	5515	5516	5517	5518	
											21675	21676	21678	21679	21741	21747	21793	21794	21795	21795	19146	33462	33463	33464	33465	33466	33467	33468	33469	5519	5520	5521	5522	5523	5524	5525	5526	5527	5528	
											21797	21798	21919	21920	21900	21907	21908	21910	21910	21910	19146	33470	33471	33472	33473	33474	33475	33476	33477	5529	5530	5531	5532	5533	5534	5535	5536	5537	5538	